

农民花20多万建泳池免费开放

近5000孩子在这里游过泳,有的来自周边的常熟、张家港

别墅、泳池、大院子……这不是美剧里富人的豪宅,而是江阴市顾山镇红豆村村民沈建良的家。现年63岁的沈建良,乍一看跟当地普通村民并无两样,但是了解老沈的人,都知道这位老汉不简单。而最近让这位“退休”已久的老人再度成为人们津津乐道的话题,是因为他在自家院子里花了20多万元建了个大泳池并免费给周围的孩子学游泳。几年来,已有近5000孩子在这里游过泳。

□金辰 薛晟 杨洁丹



沈建良正在清洗自家泳池 薛晟 摄

花费20多万, 自家院中建游泳池

上世纪70年代初,沈建良成为舟山群岛守备部队的一名军人。而今,老沈还说,这次在家里建泳池,自己充当了救生员,还是来自于当年当兵时的情结。

走进沈建良的家,首先吸引记者目光的就是带有大院子的两层别墅和边上蓝白相间底的大泳池。老沈说,其实房子是1995年造的,而边上的新建泳池,则是当年养牛蛙的水塘。

2009年,沈建良女儿、女婿出资给父母家的房子重新装潢。“女婿特别喜欢游泳,而附近又没有可以游泳的地方,大家就商量把院子里的水塘改建成游泳池。”老沈说,他们首先向村委咨

询,在自家院子里能不能建泳池,在得到肯定答复后,他们还专门请人设计了个游泳池,20米长、8米宽、深度从1米到2.2米不等的泳池花费了沈家20多万元。

泳池建好后,沈家的这个家庭泳池不但成为顾山镇的稀罕物,消息都还传到了邻近的张家港、常熟等村子,不少人都专门跑来看这个家庭泳池。

看见自家的泳池这么受人关注,老沈就同家人商量,索性就对附近村里的孩子们免费开放,让孩子们可以有个游泳的地方。老沈告诉记者,虽然附近有不少水塘,但是孩子们在水塘里游泳,容易发生危险,而经营性的游泳池,则离当地比较远,对孩子们来说并不方便。

于是,从2010年5月开始,老

沈家的这个泳池,每年的5月至8月下旬,都会对前来游泳的孩子们免费开放,除了当地红豆村的孩子们,还吸引了周边常熟、张家港的孩子们,而到今年,来沈家游泳的孩子们也增加到日均100多人次。

孩子免费游泳, 维护费用也不少

为了能让孩子们放心游泳,老沈当起了救生员,还专门添置了一套净水设备。这套女儿从网上花了3500多元买的净水设备,现在老沈用起来非常娴熟。每天晚上等孩子们回家后,老沈就往泳池里撒清洁药粉,到第二天凌晨4点左右,老沈就用净水设备把泳池里的沉淀物质全部抽走。每过20天左右,老沈还会把泳池

的水全部放干,让泳池见底暴晒两三天来消毒,而后花三四天时间往泳池里打满水,一次循环,大概需要近300吨水。

老沈的家庭泳池对外免费开放以来,不少原本是早鸭子的孩子们都学会了游泳,老沈说,他13岁的外孙就是在自家的泳池里学会游泳的。在采访中,有些村民告诉记者,20万元,在当地可以盖间不错的房子了,建个泳池让外人游泳不收钱不说,平时还要自己贴钱维护,老沈做的事,永远让人看不懂。

现在,沈家的这个游泳池一年的维护费用,大概在数千元,这笔钱都是沈家自掏腰包。对于一些说他在做傻事的人,老沈憨笑着告诉记者,能让想游泳的孩子们有个放心安全的游泳场所,他觉得这钱花得值。

楼市

价跌量增, 房市淡季不淡

七八月份一般都是房市的淡季,不过从无锡市房屋产权监理处公布的7月交易数据来看,商品房市场呈现出淡季不淡的态势。与6月份相比,7月份无锡市商品房新增供应量略有下降,但市场成交量依然延续前期良好态势,住房价格基本保持平稳。

7月份,无锡市区商品房成交面积65.59万平方米,同比增长76.03%,环比微降0.80%;其中住宅成交面积为53.69万平方米,同比增长78.73%,环比下降8.35%。不包含政策性用

房,商品房共成交65.24万平方米,同比增长77.52%,环比微降0.70%。

不过,市区7月份的商品住宅成交均价还是呈下降态势。根据统计显示,7月份市区商品住宅网上备案面积53.69万平方米,备案金额41.49亿元,备案均价为7728元/平方米,同比下降9.24%,环比下降1.60%。因此,虽然7月份的商品房成交面积涨势喜人,但由于成交价格有所下降,所以7月份在无锡市区的商品房成交量方面,与6月份基本持平。薛晟

城建

江阴大桥桥面昨起维修 相关路段货车限行



桥面上已开始施工 胡姍姍 摄

因受部分超载超限车辆长期碾轧破坏,江阴大桥北端刚出大桥收费站跨梁八路桥梁存在裂缝并有延伸、变宽趋势,必须进行桥梁维修加固施工。从昨日开始,相关路段正式限制货车通行,开始维修。

昨日下午,记者来到江阴大桥时,看到大桥由南往北方向最右边的一个车道已在封闭施工,三车道变成了双车道,施工路段从大桥桥面开始,长约1公里左右,施工方是江阴永盛交通工程有限公司,数辆挖掘机正将大桥上的沥青挖开,记者看到施工路面的沥青层有六七厘米厚,施工单位一直挖到了金属桥面。据了解,江阴大桥以往沥青路面是用专用胶充填做局部修复,今年因为已经过了保养期,因此清除掉路面上的沥青后,将采用一种

新型的树脂型沥青重新铺设。记者询问是否能够提前完成施工进度,施工方表示,快慢还要看天气情况。

再往前走就是江阴大桥收费站,这里由南往北的半幅路面已完全封闭,在接下来的三公里路程中,由南往北的车辆和由北往南的车辆在同一半幅路面行驶,由南往北占据两股车道,由北往南则是一股车道。因为车道变少,虽然没有货车通行,但是在高速公路施工段附近的车流十分多,车辆行驶缓慢得很。记者从交警部门了解到,在日均近2万的车流量中,昨日至少有50%多的货车得到有效分流。

本次施工8月25日截止,无锡设三个强制分流点,分别为江阴南和沿江高速峭岐双向进出口。金辰 胡姍姍

6幅国有土地挂牌出让

昨日记者获悉,无锡市国土资源局决定以挂牌方式出让6幅地块的国有建设用地使用权,其中出让金额最高的地块为1339万。

据了解,这次出让的地块有1块位于锡山区、3块位于惠山区,还有2块地块位于新区。这6块地块除了新区太科技园运河西路以西、观山路以南的锡国土(工)2012-88地块为科研设计用地外,其余均为工业用地,出让金额从401万到1339万不等,其中有2块初始出让金突破1000万。

记者了解到,此次国有建设用地使用权挂牌出让采取在互联网上交易的方式,即通过无锡市国土资源网上交易系统进行。申请人可于8月3日至8

月31日17时(节假日除外),至无锡市国土局获取挂牌出让文件;符合竞买条件的申请人可于8月24日至8月31日17时(节假日除外)提交竞买申请书、报名资料,保证金缴纳方式详见挂牌出让文件。

本次国有建设用地使用权出让网上挂牌报价的起止时间为:8月24日09时00分至9月3日09时30分。网上挂牌时间截止时,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

此外,6幅国有土地中位于新区的2幅地块,锡国土(工)2012-87地块申请人注册资本须达到150万元/亩、锡国土(工)2012-88地块申请人注册资本须达到180万元/亩。唐奕

@微发布

4名新区委书记全部到岗

@金辰 唐奕 记者昨日获悉,无锡锡山、惠山、南长、崇安四区的一把手公示结束,四个区的新区委书记日前已全部到岗。

据了解,这次锡山区、惠山区、南长区、崇安区四个区一把手公示时间为:7月23日至7月29日。在这之后,四个区分别于8月1日在各区的领导干部会议上正式公布了区委书记人选,四位新书记正式亮相。这四个区的区委书记分别为:中共无锡市锡山区委书记陆志坚;中共无锡市惠山区委书记吴仲林;中共南长区委书记秦咏蔚;中共崇安区委书记刘亚民。

锡山开展百日安全活动

@汪丹 胡姍姍 针对夏季高温、暴雨、台风等自然灾害多发的特点,锡山城管执法大队开展“夏季百日安全”活动。大队12个中队的执法人员已经按照区域划分全部加入户外广告设施的安全排查工作,对立柱广告、大型墙面、楼顶广告、工地围墙广告、门头广告等设施进行了排查、整改、拆除。

图说无锡



8月3日至6日,2012中国(山东)紫砂艺术节在济南举行,“非物质文化遗产”项目宜兴手工紫砂陶艺在齐鲁大地亮相被前来品茶赏壶的市民围得水泄不通。图为宜兴女陶艺家蒋春音做紫砂壶手工技艺演示。林逸彬 摄



2012“双圣”书画艺术节暨全国书画名家作品邀请展开幕式昨天上午在无锡博物院举行。这届艺术节主要由全国书画名家作品邀请展、中国书法“兰亭奖”获奖书法家作品展(无锡展区)、王羲之书法理论研讨会、顾恺之绘画理论与绘画流派研讨会等7个系列活动组成。陆媛 摄